
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

BULLONERIA ED ACCESSORI 
BOLT AND ACCESSORIES 

2 CAVALLETTE AD “U” A 
2 PRIGIONIERI 8 x 50 B 
2 M8 – NUT C 
2 LAMIERINI CON ROND.Ø8 E DADO M8 SALDATO D 
8 TE 8 x 25 – BOLT E 
12 M8 – NUT F 
12 ROND.Ø8 G 
12 GROWER Ø8 H 

DATA REALIZZATO DA: 

25/07/03 MANDALITI A. 
CONTROLLATO E APPROVATO DA 

 

GALLO CLAUDIO
SUPER BAR – SUPER BAR OGGETTO: 

OBJECT: 
HONDA CR-V 2002/04 

ARTICOLO: 
ITEM: SB/137/IX 

Versione acciaio INOX AISI 304 
Stainless Steel AISI 304 version 

HONDA CR-V 2002/04

I LAMIERINI SERVONO PER 
FISSARE LA STAFFA 
SB/137/D AL TELAIO. 

THE LAMINATIONS ARE 
USED TO FIX THE 
SB/137/D BRACKET TO 
THE CHASSIS 



 

BULLONERIA ED ACCESSORI 
BOLT AND ACCESSORIES 

2 CAVALLETTE AD “U” A 
2 PRIGIONIERI 8 x 50 B 
2 M8 – NUT C 
2 LAMIERINI CON ROND.Ø8 E DADO M8 SALDATO D 
8 TE 8 x 25 – BOLT E 
12 M8 – NUT F 
12 ROND.Ø8 G 
12 GROWER Ø8 H 

DATA REALIZZATO DA: 

25/07/03 MANDALITI A. 
CONTROLLATO E APPROVATO DA 

 

GALLO CLAUDIO
SUPER BAR – SUPER BAR OGGETTO: 

OBJECT: 
HONDA CR-V 2002/04 

ARTICOLO: 
ITEM: SB/137/IX 

Versione acciaio INOX AISI 304 
Stainless Steel AISI 304 version 

HONDA CR-V 2002/04


